

平成 25 年 1 月 30 日 政策地域部政策推進室

## 県政記者クラブ 各位

# いわてデジタルコンテンツ産業育成プロジェクト Facebook ページの開設について

本県におけるデジタルコンテンツ産業の育成を図るため、県内産学官の関係者が参画し発足した「いわてデジタルコンテンツ産業育成プロジェクト」(以下、「いわてデジコン」という。)に係る各種取組について、県内外の方へ効果的な情報発信を行うため、いわてデジコンの Facebook ページを開設しましたのでお知らせします。

#### 1 基本情報

(1) 運営主体

いわてデジコン参加機関が運営します。

(2) Facebook ページ名・URL

・ページ名: いわてデジタルコンテンツ産業育成プロジェクト

• URL : http://www.facebook.com/Iwate.DigiCon

#### 2 掲載内容

- 「いわてデジコン」の取組にかかる各種情報
- ・ 他機関・他地域におけるデジタルコンテンツ関連の情報
- ・ その他、必要と判断した情報

#### 3 開設日

平成25年1月30日(水)

# 参考 いわてデジタルコンテンツ産業育成プロジェクトについて -------

県内におけるデジタルコンテンツ系ソフトウエア産業の振興を図るため、県内の業界団体、ソフトウエア関連の大学・専門学校、産業支援機関、自治体等が参画して取組を進めることを目的として平成24年9月11日に発足。

#### ※ 参加機関

■産業関係:岩手県情報サービス産業協会、Frontier X Frontier(株)

■教育関係:岩手大学、岩手県立大学、盛岡情報ビジネス専門学校、岩手県立産業技術短期大学校 ■行政等:(財)いわて産業振興センター、(地独)岩手県工業技術センター、盛岡市、滝沢村、岩手県

## 【担当】

政策地域部政策推進室(照井・畠山・工藤) 電話:019-629-5508(内線:5508)